[bookmark: _GoBack]19 г 7) о наличии объема свободной для технологического присоединения потребителей трансформаторной мощности с указанием текущего объема свободной мощности по центрам питания напряжением 35 кВ и выше; случае В случае если появление свободной для технологического присоединения потребителей трансформаторной мощности в центре питания связано с отказом потребителей услуг полностью или частично от максимальной мощности принадлежащих им энергопринимающих устройств, то информация, указанная в абзаце седьмом подпункта "г" пункта 19 настоящего документа, подлежит опубликованию на официальном сайте сетевой организации или ином официальном сайте в сети "Интернет", определяемом Правительством Российской Федерации, в течение 3 дней со дня, с которого максимальная мощность потребителя услуг считается сниженной. 
Информация о наличии объема свободной для технологического присоединения трансформаторной мощности по центрам питания напряжением 35 кВ и выше:
Cвободная для технологического присоединения потребителей трансформаторная мощности на уровне напряжения 35 кВ и выше отсутствует.

